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       În perioada 14 – 18.07.2014, în municipiul Constanţa, are loc finala Campionatului de Oină
al Ministerului Afacerilor Interne, competiţie organizată de Centrul Cultural al M.A.I., Biroul
Coordonare Activităţi Sportive, cu sprijinul Gărzii de Coastă, Inspectoratului de Poliţie Judeţean
Constanţa, Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Constanţa şi  Inspectoratului pentru Situaţii de
Urgenţă Constanţa, în colaborare cu Federaţia Română de Oină.      La această competiţie
participă şapte echipe, cinci reprezentante ale Poliţiei de Frontieră Române şi două ale
Jandarmeriei Române: Garda de Coastă (cu două echipe -A.C.S. Frontiera Tomis Constanţa şi
A.C.S. Frontiera Aegyssus Tulcea),Inspectoratul Teritorial P.F. Sighetu Marmaţiei, Inspectoratul
Teritorial P.F. Giurgiu, Serviciul Teritorial P.F. Vaslui, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean 
Harghita şi Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Brăila.
 
 
 
   Festivitatea de deschidere a competiţiei a avut loc în data de 15.07.2014, începând cu ora
09.00, pe stadionul „Cleopatra” din municipiul Constanţa, unde organizatorii au decis să fie
intonat imnul naţional al României, în prezenţa reprezentanţilor Ministerului Afacerilor Interne,
subprefectului judeţului Constanţa, domnul Accoium Mustafa Levent, a şefilor de armă din
judeţul Constanţa şi sportivilor participanţi.
 
   Printre personalităţile invitate, care au luat cuvântul, s-au numărat doamna Elena Frâncu
(reprezentant al Comitetului Olimpic şi Sportiv Român) şi preşedintele Federaţiei Române de
Oină, Nicolae Dobre, care au salutat organizarea primei ediţii a sportului naţional la nivelul
M.A.I., instituţie care de-a lungul anilor a dovedit că păstrează tradiţia oinei la nivelul structurilor
sale.
 
Rezultate prima zi
:
 
Grupa A: 
 
I.T.P.F Sighetu Marmaţiei - A.C.S. Frontiera Aegyssus Tulcea 11-6,
 
I.J.J. Harghita – I.T.P.F. Giurgiu 3-0,
 
I.T.P.F. Giurgiu – A.C.S. Frontiera Aegyssus Tulcea 5-2,
 
Grupa B:
 
I.J.J. Brăila – S.T.P.F. Vaslui 8-5,
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A.C.S. Frontiera Tomis Constanţa – I.J.J. Brăila 7-2.
 
Meciuri programate pentru 16.07.2014:
 
A.C.S. Frontiera Aegyssus Tulcea - I.J.J. Harghita,
 
I.T.P.F Sighetu Marmaţiei - I.J.J. Harghita,
 
I.T.P.F Sighetu Marmaţiei - I.T.P.F. Giurgiu,
 
S.T.P.F. Vaslui - A.C.S. Frontiera Tomis Constanţa.
 
  Din cele două grupe se vor califica în semifinalele programate în data de 17.07.2014, pe
stadionul „Farul” din Constanţa, primele două clasate, urmând ca echipele celelalte să dispute
un turneu pentru stabilirea ierarhiei finale. 
 
 
  
  
  
  C.d.P.
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